

OBČINSKE NOVICE

Preventivni ukrepi na vodotokih

Svetnik Matej Slapar v enem od svetniških vprašani občinsko upravo opozarja na pomen čiščenja brežin vodotokov. V zadnjih treh letih je bilo narejenega veliko.

JASNA PALADIN

Kamnik – »Zaradi prepočasnega odzivanja pristojnih državnih oblasti procesi v naravi niso nič počasnejši. Zaradi reševanja brežin in odlaganje plavja v strugah vodotokov se nadaljuje brez ozira na neživijske biotakcije. Zaradi zagotavljanja boljše poplavlne varnosti naših občanov, ki živijo v bližini hudournikov ter potokov, mora občina čim prej pripraviti časovni načrt čiščenja brežin vodotokov in varni vključiti tudi sodelovanje krajanov pod strokovnim nadzorom, kjer ti izkažejo pripravljenost za sodelovanje. Eden izmed problematičnih vodotokov je hudournik Ostranc, ki zahteva takojšnjo pozornost. Ko bodo poplave, to je le vprašanje časa, bodo ti manjši vodotoki imeli hudourniški značaj – hitro naraščanje vode v zaraščenih in zasutih strugah, velika hitrost vode zaradi velikih padcev in utesnjenega prostora, ki bo imela veliko moč erozije ter bo zaradi prenašanja plavja imela še večjo uničevalno moč, torej utegnejo pričakovati veliko škodo na bližnjih objektih in površinah ter ogroženost življenj,« občinsko upravo nagovarja svetnik in podžupan Matej Slapar. Na občini odgovarjajo, da v zadnjih treh letih aktivno iz-

vajajo preventivne ukrepe na vodotokih, s čimer zagotavljajo boljšo poplavno varnost za občane, ki živijo ob njih. »Dobro sodelovanje s pristojnimi službami, tj. Agencijo RS za okolje, Ministrstvom za okolje in prostor, rečnimi nadzorniki, ribiči, koncesionari na vodotokih, so v preteklosti bistveno pripomogli k odpravljanju neživijske biotakcije na tem področju. V proračunu 2015 in 2016 je za omenjene ukrepe namenjenih kar nekaj sredstev, s katerimi bomo skupaj s pristojnimi službami izvajali ukrepe za izboljšanje poplavlne varnosti. V mesecu avgustu so že stekle aktivnosti za pravo načrta za čiščenje struge vodotoka Ostranc. Po potrditvi načrta s strani Agencije RS za okolje bo izdelan popis del in izvedeno evidenco naročilo za izbor izvajalca, če bodo zagotovljena ustrezna finančna sredstva, saj vseh preventivnih ukrepov ne bo mogoče izvesti letos. Veljavna zakonodaja omogoča občanom čiščenje vejevja in zarašči v in ob vodotokih, vendar je problem pri ozaveščanju občanov, saj je v preteklosti veljalo, da posege (čiščenje vejevja in zarašči) lahko izvajajo zgolj koncesionari,« pravi pomočnik vodje Oddelka za gospodarske dejavnosti, finance Matjaž Srša.

Popravek

V članku Ponosni na Štacion, objavljenem v prejšnji številki Kamniškega občana, smo zapisali, da so uporabniki centra predstavili nekaj svojih pesmi, ki bodo izšle na zgoščenki, kar pa ne drži. Avtor pesmi je Daniel Arliček. Dane, ki deluje v Dnevnem centru Štacion kot prostovoljec. Skupaj s kitaristom Martinom Mrčelo in v aranžmaju Dušana Zoretca je predstavil nekaj svojih avtorskih skladb z nove zgoščenke Slep, ki bo izšla konec oktobra. Med drugim je predstavil tudi pesem Štacionske dile, za katero navdih so bili potniki in osebe Dnevnega centra Štacion. Za napako se opravičujemo. **Uredništvo**

Kamniški OBČAN



UREDNIKA:
Jasna Paladin
jasna.paladin@g-glas.si, 031/868-251

ODGOVORNA UREDNIKA:
Marja Volčjak
marja.volcjak@g-glas.si

OGLASNO TRŽENJE:
Mareja Žvižaj
mareja.zvizaj@g-glas.si, 041/962-143

ZAHVALE, OSMRTNICE:
Renata Fraček
malhoglas@g-glas.si, 04/201-42-47

KAMNIŠKI OBČAN – Izdajatelj Bistrica, d. o. o., Kamnik, Ljubljanska cesta 3a, 1240 Kamnik, sedež uredništva Glavni trg 25, 1240 Kamnik, Kamniški občan je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod zaporedno številko 333. Izhaja v nakladi 17.000 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kamnik. Pravec izdajatelja Izvalja Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj, Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče Ljubljana. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

Nenanotenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisrna bralcev so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko odgovorni urednici ali na naslov: info@g-glas.si.

Naslednji Kamniški občan bo izšel 13. novembra, prispevke pošljite najkasneje do četrta, 5. novembra 2015.

Gasilci so praznovali

◀ 1. stran

Prostovoljno delo gasilcev veliko prispeva k napredku in kakovosti življenja. Prostovoljni gasilci smo tisti ljudje, ki so v vsakem trenutku pripravljeni pomagati sočloveku v nesreči. Prav tako veliko prostovoljnih ur opravično na področju organizacijskih nalog, strokovno operativnih nalog, usposabljanj in izobraževanj, požarnih preventive, obnove gasilskih domov, prevozov pitne vode in še bi lahko našteval. Gasilska dejavnost v današnjih razmerah ni le gašenje požarov, temveč ima globlji pomen v sistemu zaščite in reševanja. V zadnjih letih so našo občino prizadele številne naravne nesreče in ujme, v vseh pa smo imeli gasilci prostovoljci veliko vlogo pri reševanju in odpravljanju posledic. Na ravni lokalne skupnosti poteka zelo dobro sodelovanje med vsemi elementi sistema varstva pred nesrečami, ob večjih naravnih nesrečah pa vodenje intervencij poteka v skladu z usmeritvami štaba Civilne zaščite Občine Kamnik. Ohranjanje in negovanje pripadnosti prostovoljnih gasilcev, vključenih v prosto-

Letos je v GZ Kamnik vpisanih 2823 gasilcev.

voljna gasilska društva in Gasilsko zvezo, je vrednota, na katero smo lahko ponosni, še posebej zato, ker ste prostovoljci pomemben del socialne mreže, v katerih ljudje iščejo oporo in pomoč pri obvladovanju razmer ob nesrečah, « je gasilce nagovoril predsednik GZ Kamnik Marjan Semprimožnik.

Gasilstvo je način življenja

Zbrane je nagovoril tudi župan Marjan Šarec: »Tehnika se spreminja. Se razvija in krepi. Pridobivamo vedno nova znanja in izkušnje. A vse to ni nič, če ne znamo med seboj sodelovati, če ne

Gasilska zveza Kamnik danes povezuje trinajst prostovoljnih gasilskih društev, in sicer Kamnik, Šmarca, Duplica, Tunjice, Kamniška Bistrica, Gozd, Nevljje, Sela pri Kamniku, Srednja vas, Šmartno v Tuhinju, Zgornji Tuhinj, Špitalič, Motnik ter edino še delujoče prostovoljno industrijsko gasilsko društvo Svilანი.



Predsednik GZ Kamnik Marjan Semprimožnik in poveljnica GZ Kamnik Simona Oblak / Foto: Aleš Senožetnik

znamo biti prijatelji, ali še več, biti tovariši. Kajti tovariši da življenje za svojega tovariša. Vsi smo ljudje iz različnih poklicev, z različno izobrazbo in različnimi

znani. In prav je tako. Vsa ta znanja s pridom uporabljamo v vsakodnevnem delu v gasilstvu. Gasilstvo ni poklic. Gasilstvo ni prostočasna dejavnost. Gasilstvo je način življenja, ki od nas terja vedno nove izzive, « je izpostavil in predsedniku GZ Kamnik podelil posebno priznanje Občine Kamnik. Priznanja so podelili tudi gasilci sami, skupno kar enainštirideset plaket, in sicer organizacijam, s katerimi že vrsto let uspešno sodelujejo.



Foto: Aleš Senožetnik

Pripaden gasilec je tudi kamniški župan Marjan Šarec.



Foto: Aleš Senožetnik

V paradi so gasilci predstavili tudi svoj vozni park.

Kako živeti s poplavami?

Posvet z zgorjnjim naslovom v torek zvečer ni naletel na množično udeležbo, čeprav tudi občina Kamnik sodi med poplavno ogrožene. Na poplave se lahko pripravimo, zagotavljajo strokovnjaki, kamničani pa si želijo, da bi namesto raznih študij raje očistili prodajalnice polno Kamniško Bistrico.

JASNA PALADIN

Kamnik – V Domu kulture Kamnik je potekal eden iz serije devetihstih dogodkov Kako živeti s poplavami?, ki jih ministertvo za okolje in prostor v sodelovanju z Inštitutom za vode Republike Slovenije v drugi polovici letošnjega leta organizira na območjih pomembnega vpliva poplav, med katere sodijo tudi občine ob Kamniški Bistrici, Pšati in Rači (Kamnik, Komenda in Domžale).

Čeprav so na srečanju poseben poudarek namenili ob-

močnem pomembnega vpliva poplav Stahovica–Kamnik, Nožice, Komenda–Moste–Suhadole, Domžale in farma Ihan, se je dogodka udeležilo le okoli štirideset občanov in predstavnikov omenjenih občin. Strokovnjaki inštituta za vode, agencije za okolje ter uprave za zaščito in reševanje so jim v dnevnem srečanju predstavili aktivnosti države in njenih institucij na področju zmanjševanja poplavlne ogroženosti in jih osveščali o pravih samozaščitnem ukrepanju ob poplavih. Poudarili so, da številne informa-

cije občani danes lahko dobijo na spletu, od vodnih kart, raznih aplikacij do podatkov merilnih postaj. Na reki Kamniški Bistrici je denimo pet samodejnih hidroloških merilnih postaj, ena tudi v Kamniku, še letos jo bodo postavili tudi na Nevljici v Nevljah. Do konca leta naj bi za 61 območij pomembnega vpliva poplav po vsej državi pripravili načrt zmanjševanja poplavlne ogroženosti z gradbenimi in negradbenimi ukrepi. Zbrani so prizadevanja države in načrte, ki jih imajo stro-

kovnjaki, sicer pozdravili, a opozorili, da besede niso dovolj. Miro Galjot s Perovega in Janez Repanšek iz Kamnika pa tudi nekateri predstavniki gasilskih društev so demno opozorili, da je Kamniško Bistrico nujno treba očistiti prodaj, saj je reka stisnena med pozidana območja, zato je njeno strugo še toliko bolj treba vzdrževati. Ratko Golnik iz Motnika pa je opozoril na pomen vzdrževanja hudournikov, ki sicer prizadenejo manjše število ljudi, a je tam škoda zato toliko večja.